ONOMATEIIQNYMO TMHMA......... HMEPOMHNIA...........cccuueee
OMAAA A*

1. H 8éon evdg kKivntod mov Kiveitatl atov déova X'x Sivetal K&Be XpoviKi] OTIyHT amo TV
eélowon x=20+10t. Avto onpaivel 6Tt

a. H petatomon tov kivntov petafBdAieton pe puBpd 20m/s

B. Tn xpovikn otypn t=0 1o Kwvn10 Ppioketon otn Béon x=20m

y. H emtéyuvon tov kivntoo éxet pétpo 10m/s?

8. To pétpo G TayLTNTOG TOL KIvnToL gival 20m/s

3. To guPadov g ypa@ikng TapaoTAONG TOL VOHOU TNG THYVTNTHG, 0TV €VOVYPOpHN
OHOAN Kivnom, maploTaver:

Q. TN HETHTOMION

B. T0 pétpo g emTdyLVONG

Y. TO HETPO TNG TaYVLTN TG

0. T0 Xpovo

4. Xy euBdypappn opoAd emTayLVOPEVN Kivion:
a. 0 pLBPOG peTafoAng g TaxLTNTOG givan oTtabepag.
B. o puBpoOg petafoAng tov Sraopatog eivar oTabepog.
y. 1 emrayvvon petafdAAetan pe otabepo pubuo.
0. n tayvTNTa elvon otabepn).
5. H emtayvvon evog Kivntov ekepalel To:
a. OG0 yprnyopa petafdAAeton n B€omn tov.
B. mooo ypryopa petafdAAeton n TaxdTNTOL
Y. TOO0 YPTIyOpa KIVEITAL €Va KIVTO.
8. MNAIKO NG HETATOMIONG Sl TOL XpOVOU.

1. H povada pétpnong g taxvtntag oto (S.1.) eivan
a. 1m/s
B. 1m/s*

y. 1m.s

8. 1km/h
AXKHXH
Eva Ktvnto T Xpovikn) oTypn| te=0 €xel apyikn toxuTnTa Up=40m/s ko empPpadvveron pe
emPBpaduvon pétpov a=4m/s’.

Na vnoAoyioerte:
a. X& OG0 Xpovo B LTOSUTAACIAOTEL I TOHYVTNTK TOL KLV TOV
B. Tn petatomon tov PéEXpL TOTe
Y. Tn Xpovikr] OTIypr] aKivnTonoinong tov, SnAadr Tn Xpoviki oTiyHn mov Oa
OTOHOTIOEL
8. Na kKdvete 1o S1aypopa Ta)OTNTAG XPOVOL QTG T OTIYHN HNSEV HEXPL TN OTIYHN

Tov Ba OTAPATIOEL TO KIVNTO KOl VX LTTIOAOYIOETE T GUVOALKT| HETATOTLOT TOV



ONOMATEIIQNYMO TMHMA......... HMEPOMHNIA..........cccevenuee

OMAAA B*
1. H povdada pétpnong g taxvtntag oto (S.1.) eivan
o. 1m/s’
B. 1m-s
y. 1m/s
6. 1km/h

2. H B¢on evog Kivntob mov Kiveiton otov a&ova x'x divetan kdbe xpovikr oTypr| amo tmy
eélowon x=20+10t. Avto onpaivel OTL
a. To pétpo g TaxLTNTAG TOL KvNToL eivan 20m/s
B. H petatomon touv KivntoL petafaiAeton pe puBpo 20m/s
Y. Tn xpovikn otiypn t=0 to kivnto Bpioketar otn Béon x=20m
8. H emtdyvvon tov Kvntov éxel pétpo 10m/s?
3. To guPadov g ypaikng TapAGTAONG TOV VOHOU TNG ToYVTNTHG, 0TV €VOVYpOpHN
OpaAN Kkivnom, maploTtavet:
. TO XpOVo
B. T0 pETPO NG EMTAYLVOTG
Y. TO HETPO TNG TaYVLTNTOG
0. TN petatomon
4. Xy euBdypappn opoAd emTayLVOpEVN Kivion:
a. N ToLTNTA elvon otabepn).
B. o puBpog petafoing g taxdTNTAG €ivat oTaBepoC.
Y. 0 puBpdg petafoAng Tov StxoTHATOg givat oTtabBepag.
8. n emrayvvon peTafaiAeton pe otaBepo puOpo.
5. H emtayvvon evog Kivntob ekppalel To:
a. OG0 yprnyopa petafaAAeton n B€omn tov.
B. Aiko ™G petatomong S Tov Xpovou.
Y. TO00 ypriyopa peTaBdAAeTon ) TayOTNTA.
8. OO0 Yypryopa Kiveital €va KIvnTo.
AYXKHXH

Eva Kivnto ) Xpovikn) oTypn| te=0 €xel apyikn toxuTnTa Up=40m/s ko empPpadvveton pe
empBpaduvon pétpov a=4m/s’.

Na vrioAoyioete:
a. X& OG0 Xpovo B LTOSUTAACIAOTEL I TOHYVTNTK TOL KLV TOV
B. Tn petatomon tov péEXpL ToTe
Y. Tn Xpovikr] OTIypr] aKivnTtonoinong tov, SnAadr Tn Xpoviki oTiyHn mov Ba
OTOHOTIOEL.
8. Noa K&vete 1o Siaypopa Ta)OTNTAG XPOVOL QT T OTIYHN UNSEV PEXPL TN OTIYHN

Tov Ba OTAPATIOEL TO KIVNTO KOl VX LTIOAOYIOETE T GUVOALKT|] HETATOTLOT) TOV



